
Delavnica Startupi & Pravo 
Razmišljate o podjetniški poti? Ste naleteli na vprašanja, ki zahtevajo odgovor 

pravnika? Vas zanima svetovanje startup podjetjem? 

V četrtek, 10. decembra, ob 16. uri bo na Pravni fakulteti v Ljubljani potekala 

delavnica Startupi & Pravo, na kateri bosta pravnika Nina Kranjec in dr. Peter 

Merc predstavila nekatere od pravnih ovir, ob katere lahko trčijo startupi na začetku svojega 

poslovanja ali pa tudi pozneje, ko svojo storitev ali produkt že plasirajo na trg. Na začetku se 

bosta dotaknila osnovnih vprašanj ustreznega zavarovanja vaše poslovne ideje pred krajami 

intelektualne lastnine in pred nezaželenim razkrivanjem poslovne skrivnosti tretjim. V 

nadaljevanju bosta predstavila obvezno pogodbeno dokumentacijo (End User License 

Agreement, Privacy Policy, Terms of Use), ki jo mora imeti vsak, ki želi tržiti svoj produkt 

preko aplikacij na digitalnih platformah za distribucijo (iOS, Android, Windows) ali na spletu. 

Delavnico bosta zaključila z nekaterimi nazornimi primeri iz prakse, iz katerih bo razvidno, 

kakšnim pravnim (ter posledično tudi finančnim in drugim) tveganjem so izpostavljeni 

startupi. 

V drugem delu bo Matej Stevanovič, vodja projektov na Ljubljanskem univerzitetnem 

inkubatorju, študentom predstavil  podporno okolje za mlade podjetnike. 

O predavateljih: 

Nina Kranjec in Peter Merc sta se spoznala med študijem na Pravni fakulteti v Ljubljani. Po 

koncu študija je Nina za krajši čas krenila v odvetniške vode, skočila na magisterij v London 

in se potem zaposlila v podjetju, globalno znanem po govorečem mačku Tomu – OutFit 7. 

Peter se je v tem času karierno gibal po bančnem svetu in se vmes udejstvoval na 

akademskem področju, ki ga je kronal z doktoratom na Pravni fakulteti. Nina in Peter sta 

pred kratkim stopila novim izzivom naproti kot soustanovitelja družbe Lemur Legal. Družba 

je specializirana za celovito pravno svetovanje zagonskim podjetjem, svetovanje glede varstva 

pravic intelektualne lastnine ter za svetovanje in pripravo IT pogodbene dokumentacije. Moto 

Lemur Legal je »Law has never been this simple«. S pravo ekipo svetovalcev je to res lahko 

tako. 

Matej Stevanovič je vodja projektov v 

Ljubjanskem univerzitetnem inkubatorju. Je prvi stik s tistimi, ki bi se želeli pogovoriti glede 

svoje poslovne ideje, izvaja strokovne delavnice s področja razvoja poslovne ideje in svetuje 

startupom. 

Vabljeni, da se udeležite delavnice ter vprašate tisto, kar ste si želeli, pa niste vedeli, na koga 

bi se obrnili. 

KDAJ? 10. december,  16.00–17.30 

KJE? Pravna fakulteta UL, Poljanski nasip 2, Ljubljana, seminar S5 (v kleti) 
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Aktivnosti LUI so financirane s strani Ministrstva za gospodarski razvoj in tehnologijo 

ter SPIRIT Slovenija, javne agencije. 

 


